
平成２８年１２月１日	

一般社団法人住教育推進機構	

CROSSCOOP 青山９階	会議室	

１５：００〜１７：００	

	

第３回運営会議議事録	

	

１、発起人挨拶	 	 設立代表発起人	 井上幸一	

本年３月の「住生活基本計画」に於いて『都道府県での住教育の推進』が唱わ

れ、各地域で来年３月までに「都道府県の住生活基本計画」が制定される。そ

の中に 
・ 【住教育】を入れる活動を各支部長にお願いしたい 
・ 平成２９年１０月の「住生活月間」での各地道府県での「広報予算」を獲得
する為に地域での活動強化（教本活用）をお願いしたい 

・ 事務局で上記のサポートする旨をご説明した。 
	

２、参加者（敬称略	 順不同）	

NPO 法人日本住宅健康協会	 	常務理事	 和田伸之	

株式会社千金堂	 理事長	 内堀孝史	

住宅保証機構株式会社	 営業企画部	 芝謙一	 	

日本長期住宅メンテナンス有限責任事業組合	 南山和也	

一般社団法人全国古民家再生協会	 副理事長	 三ツ井仁	

一般社団法人住教育推進機構	 専務理事	 井上幸一	

	

（アドバイザー）	

ハイアス・アンド・カンパニー株式会社	 矢部	 智仁	

住育研究家住育のすすめ	 著者	 竹島靖	

オフィスアイゼン	 代表	 高田美介	

一般社団法人	全国優良工務店支援協会	 大沼	 勝志	

	

（オブザーバー）	



一般社団法人古民家再生協会東京	 理事長	 杉本	 龍一	 	

一般社団法人全国古民家再生協会	 石川第一支部	 松尾	 博行	

	

３、検討課題	 	

・今回から本運営会議に一般社団法人全国優良工務店支援協会・元夢ハウス社

長大沼	 勝志氏が参加することを確認した。 
 
・支部長不在の地域に関してみなさんから推薦を頂く。定期的なインストラク

ター講習とは別に、多くの支部長を推薦頂いたら出来る限り負担ない地域で、

速やかにインストラクター講習を開催する。 
 
・インストラクターの教育とインストラクターの拡大の為、全国各地での「専

門テーマでの講演」&「住教育セミナー」を 
１３：３０	 	 	 	 	 	 	 	 会場 
１４：００〜１５：００	 	 講演 
１５：００〜１６：００	 	 セミナーのスケジュールで開催する。 
 
２月６日（月）	 北海道	 富田さん 
２月１７日（金）	 仙台	 	 内堀さん 
２月２２日（水）	 福岡	 	 辰巳さん 
３月	 ２日（木）	 名古屋	 芝さん 
	 	 	 ６日（月）	 松山	 	 南山さん 
	 	 	 ８日（水）	 広島	 	 三ツ井さん 
	 	 	 ９日（木）	 大阪	 	 大沼さん 
	 	 １４日（火）	 沖縄	 	 和田さん 
	 	 １７日（金）	 金沢	 	 矢部さん 
	 	 ２４日（金）	 東京	 	 高田さんと竹島さん 
いずれも井上が同行し、進行とセミナーを担当する。上記にて日程を決定しま

した 
 
・「住教育設計士」について 
建築だけでなく不動産業者をしっかり入れていく必要がある 



[BtoCtoB]の立ち位置であるコトをしっかり捉える 
資格要件は一級・二級建築士に絞る 
「参加企業」に所属するものからしか受験はできない 
スケジュールは１ヶ月遅らせて内容を「事務局・川上」にて練り直し次回に

は内容を決めていく 
 
次回開催は１月２４日（火）１５：００〜 
次回は不動産関係の方にも入って頂けるようにする。 
	


